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Терміни та скорочення 

 
ВПО — внутрішньо переміщені особи 
НПА — нормативно-правовий акт 
МТГ — міська територіальна громада 
ОМС — органи місцевого самоврядування 
МВА — міська військова адміністрація 
УБД — учасниці та учасники бойових дій 

 
Вступ 

 
Дружківська МТГ створена у 2020 році відповідно до Розпорядження 

КМУ від 12.06.2020 № 710-р «Про визначення адміністративних центрів та 
затвердження територій територіальних громад Донецької області», 
Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807- IX «Про утворення 
та ліквідацію районів» (згідно з якою у Донецькій області утворено 
Краматорський район з адміністративним центром у місті Краматорськ) 
шляхом приєднання до міста Дружківка 18 населених пунктів (села 
Кіндратівка, Красний Кут, Куртівка, Миколайпілля, Новопавлівка, Осикове, 
Павлівка, Петрівка, Райське, Софіївка, Торецьке, Торське; селища 
Новогригорівка, Новомиколаївка, Олексієво-Дружківка та Райське, Приют, 
Старорайське). Протягом 2021-2022 років функціонувала як єдина громада з 
адміністративним центром у місті Дружківка. 

Бойові дії та тимчасова окупація частини територій України 
спричинили руйнування значної кількості житла, особливо на сході держави, 
порушення фундаментальних прав людини (життя і здоров’я, чесність і 
гідність, недоторканість і безпека тощо). У зв’язку з повномасштабним 
вторгненням Російської Федерації багато ВПО перемістилися на територію, 
підконтрольну українській владі. Дружківська МТГ розташована недалеко від 
бойових дій, тому значна кількість мирного населення з тимчасово 
окупованих територій Донецької та Луганської областей, Автономної 
Республіки Крим та міста Севастополя проживає на території громади.  

Станом на 01.05.2024 у Дружківській МТГ зареєстровані 16 122 ВПО, 
зокрема 1736 дітей, 4332 людини працездатного віку, 8611 людей пенсійного 
віку, 951 людина з інвалідністю. 

Соціальний захист ВПО — одне з найважливіших питань, адже серед 
них багато дітей та людей похилого віку. Більшість ВПО потребують значної 
уваги з боку ОМС, громадських об’єднань тощо. Пріоритетним напрямом у 
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політиці щодо захисту прав ВПО має стати ухвалення середньострокових 
рішень, спрямованих на забезпечення житлом, працевлаштування, соціальний 
захист, доступ до освіти, медичної допомоги, відновлення документів, 
залученість до прийняття рішень на місцевому рівні. Це сприятиме інтеграції 
ВПО у територіальну громаду, яка їх приймає. 

Розв’язання наявних проблем потребує розроблення та реалізації 
програм, впровадження заходів, спрямованих на подолання негативних 
наслідків, пов’язаних із внутрішнім переміщенням. ОМС та органи 
виконавчої влади можуть розробляти і затверджувати місцеві цільові 
програми, спрямовані на розв’язання найактуальніших проблем громади, 
зокрема на підтримку та посилення соціального захисту окремих категорій 
громадян. 

Команда благодійної організації «Благодійний фонд “Стабілізейшен 
Суппорт Сервісез”» у межах проєкту «Підтримка спроможності системи 
соціального захисту населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених 
осіб», який реалізується за підтримки Агентства ООН у справах біженців в 
Україні, спільно з Радою з питань ВПО при Дружківській МВА провели 
дослідження місцевих програм і політик у сфері захисту прав та інтересів 
ВПО, а також інших людей, які постраждали внаслідок війни, у Дружківській 
громаді. 

 
Методологія дослідження 

 
Мета дослідження 
Оцінка наявності, доступності та впливу місцевих програм і політик у 

сфері соціального захисту ВПО, а саме виявлення сильних сторін, слабких 
місць, можливостей для поліпшення якості надання соціальної підтримки 
ВПО на місцевому рівні, подолання викликів, спричинених внутрішнім 
переміщенням. 

Дослідження прагне надати рекомендації щодо оптимізації ресурсів, 
підвищення доступності та ефективності послуг, а також забезпечення 
справедливого, інклюзивного підходу з урахуванням життєвих обставин до 
задоволення потреб ВПО. Це сприятиме їхній соціальній адаптації та 
інтеграції, покращенню якості їхнього життя. 

 
Об’єкт дослідження 
Місцеві політики та програми у сфері соціального захисту, спрямовані 

на ВПО, з акцентом на аналіз механізмів урахування та дотримання їхніх 
прав і законних інтересів.  
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Предмет дослідження 

●​ Чинні місцеві цільові програми, спрямовані на соціальну підтримку і 
захист населення, місцеві цільові програми підтримки ВПО. 

●​ Проєкти програм, планів заходів, спрямованих на соціальну підтримку 
населення, зокрема ВПО. 

●​ Чинні місцеві НПА (рішення, розпорядження тощо), спрямовані на 
соціальну підтримку і захист населення, надання додаткових гарантій 
та пільг. 

●​ Чинні місцеві НПА (рішення, розпорядження тощо), спрямовані на 
соціальний захист, адаптацію та інтеграцію ВПО, надання додаткових 
гарантій та пільг.  

●​ Звіти з виконання обласних програм/заходів, спрямованих на соціальну 
підтримку населення та ВПО. 

●​ Інші місцеві акти і документи (та їх проєкти), що прямо чи 
опосередковано спрямовані на захист прав та інтересів,  підтримку 
ВПО.  

 
Завдання дослідження 

➢​Проаналізувати місцеві цільові програми, спрямовані на соціальну 
підтримку та захист населення, зокрема щодо включення до них ВПО і 
врахування їхніх потреб. 

➢​Проаналізувати місцеві цільові програми (проєкти програм, заходів) 
підтримки ВПО, зокрема щодо дотримання їхніх прав і законних 
інтересів. 

➢​Визначити, чи забезпечується виконання заходів місцевих цільових 
програм, спрямованих на підтримку ВПО, відповідними фінансовими 
та організаційними ресурсами. 

➢​Проаналізувати місцеві НПА, спрямовані на соціальний захист 
населення, надання додаткових соціальних гарантій та пільг, зокрема 
щодо включення до них ВПО, врахування їхніх потреб. 

➢​Проаналізувати місцеві НПА, спрямовані на соціальний захист, 
адаптацію та інтеграцію ВПО, зокрема щодо дотримання їхніх прав і 
законних інтересів. 

➢​Виявити у цільових програмах та НПА певні недоліки у дотриманні 
прав ВПО, врахуванні їхніх потреб і законних інтересів. 

➢​Визначити потреби у внесенні змін до цільових програм та НПА з 
метою включення до них ВПО, врахування їхніх потреб і законних 
інтересів. 
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➢​Напрацювати відповідні рекомендації для органів виконавчої влади та 
ОМС щодо внесення змін і доповнень до чинних місцевих програм та 
НПА, розроблення нових для подальшого їх використання Радою з 
питань ВПО під час проведення адвокаційних кампаній. 

 
Методи дослідження 

●​ Збір первинних даних шляхом аналізу відкритих джерел та/або подання 
офіційних запитів до відповідних установ. 

●​ Критичний аналіз і синтез: оброблення та аналіз зібраної інформації з 
метою ідентифікації ключових аспектів, проблем, прогалин у 
програмах і політиках соціального захисту ВПО. 

●​ Верифікація результатів шляхом бесід із відповідними службовцями 
(організація зустрічей або телефонних дзвінків з представниками 
органів влади та інституцій соціального захисту).  

●​ Підготовка рекомендацій, спрямованих на покращення наявних 
програм і політик у сфері соціального захисту ВПО. 

 
Результати огляду місцевих політик і програм у сфері 

соціального захисту 
 

Аналіз наявних програм на предмет включення до них ВПО,​
дотримання їхніх прав, врахування потреб та інтересів 

 
Програма соціального захисту та підтримки Захисників та Захисниць 

України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 
Захисниць України Дружківської міської територіальної громади на 
2023–2024 роки (затверджена Розпорядженням начальника Дружківської 
МВА від 03.07.2023 № 123). 

Містить низку заходів, спрямованих на вирішення нагальних питань 
соціального захисту і реабілітації захисниць і захисників України, членів 
їхніх сімей, підтримку належного морально-психологічного стану, а також на 
підвищення ефективності взаємодії місцевих органів влади, створення у 
суспільстві атмосфери співчуття, підтримки та поважного ставлення до 
членів сімей загиблих захисниць і захисників України. 

У Програмі не зазначено, що допомоги та виплати можуть отримати і 
захисниці та захисники України, члени їхніх сімей, члени сімей загиблих 
(померлих) захисниць і захисників України з-поміж ВПО, які мешкають у 
Дружківській міській територіальній громаді. 
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Наразі на обліку в Управлінні соціального захисту населення 
Дружківської міської ради перебувають дві людини з інвалідністю внаслідок 
війни з числа захисників України, 31 УБД та 42 члени сімей загиблих 
захисниць і захисників України (зокрема дві дитини до 18 років). 

На виконання заходів Програми передбачено виділення коштів з 
місцевого бюджету у 2023 році на суму 1 268 500,00 грн, фактично 
використано у 2023-му 893 260,00 грн. 

 
Програма з підтримки та соціального захисту внутрішньо 

переміщених осіб в Дружківській міській територіальній громаді на 
2024–2025 роки (затверджена Розпорядженням начальника Дружківської 
МВА від 15.01.2024 № 12). 

У межах Програми запланована реалізація заходів, спрямованих на 
підвищення якості життя ВПО шляхом посилення їхньої спроможності та 
соціальної стійкості, стимулювання економічної активності, забезпечення 
реалізації основоположних прав і свобод. Це, зокрема, такі заходи: 
➢​Забезпечення права на житло, охорону здоров’я, соціальний захист, 

зайнятість, освіту, доступ до інформації. 
➢​Розбудова соціальної згуртованості, підвищення рівня 

соціально-економічного розвитку і стійкості територіальної громади. 
➢​Підвищення активної ролі ВПО у житті Дружківської МТГ. 

Відповідно до інформації щодо обсягу коштів, фактично спрямованих 
на підтримку ВПО, на виконання заходів Програми передбачено 3 958 000,00 
грн з бюджету Дружківської МТГ. Інформація про виконання Програми на 
сайті відсутня, у відповіді на запит також не надавалась. 

 
Положення про порядок надання разової матеріальної допомоги 

окремим категоріям громадян, які зареєстровані на території Дружківської 
міської територіальної громади (затверджене Розпорядженням начальника 
Дружківської МВА від 24.01.2024 № 06). 

Визначає умови та порядок надання разової матеріальної допомоги за 
рахунок коштів бюджету Дружківської МТГ для підтримки окремих категорій 
громадян, які зареєстровані на території громади та перебувають у складних 
життєвих обставинах, потребують дорогого та невідкладного лікування. 
Допомога окремим категоріям громадян є безповоротною, надається за 
рахунок коштів бюджету громади в межах передбачених асигнувань на 
відповідний бюджетний рік. 

У цьому Положенні не зазначено, що допомоги та виплати можуть 
отримати і ВПО, які мешкають у Дружківській МТГ та перебувають у 
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складних життєвих обставинах, потребують дорогого та невідкладного 
лікування. Інформація про виконання Положення на сайті відсутня, у 
відповіді на запит також не надавалась. 

 
Порядок надання разової матеріальної допомоги окремим категоріям 

громадян з числа внутрішньо переміщених осіб, які зареєстровані на 
території Дружківської міської територіальної громади, та мешканцям 
Дружківської міської територіальної громади, які перемістилися 
(евакуювалися) до більш безпечних регіонів України, за рахунок коштів 
бюджету міської територіальної громади (затверджений Розпорядженням 
начальника Дружківської МВА від 29.12.2023 № 307, зі змінами). 

Визначає механізм надання разової матеріальної допомоги за рахунок 
коштів бюджету Дружківської МТГ для підтримки окремих категорій людей 
з-поміж ВПО (згідно з відомостями Єдиної інформаційної бази даних про 
ВПО на території громади) та жителів громади, зареєстрованих на території 
Дружківської МТГ, які під час дії воєнного стану перемістились 
(евакуювались) до більш безпечних регіонів України. 

Допомога надається за рахунок коштів бюджету громади в межах 
бюджетних призначень на відповідний рік. Інформація про виконання 
Порядку на сайті відсутня, у відповіді на запит також не надавалась. 

 
Порядок надання одноразової матеріальної допомоги цивільним 

особам, постраждалим внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, 
або у разі загибелі (смерті) цивільної особи внаслідок надзвичайної ситуації 
воєнного характеру за період дії воєнного стану в Дружківській міській 
територіальній громаді (затверджений Розпорядженням начальника 
Дружківської МВА від 09.11.2022 № 216). 

Визначає механізм надання за рахунок коштів бюджету Дружківської 
МТГ одноразової матеріальної допомоги людям, які зазнали поранень 
внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру у період дії воєнного 
стану в Дружківській МТГ, які зареєстровані в Дружківській МТГ та 
фактично проживають у громаді, а також внесені до єдиної Web-орієнтованої 
інформаційної технології формування сегменту «Облік ВПО» як ВПО 
Дружківської МТГ; членам сім’ї у разі загибелі (смерті) цивільної людини 
внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру у період дії воєнного 
стану в Дружківській МТГ, яка зареєстрована в Дружківській МТГ та/або 
фактично проживала у громаді, була внесена до єдиної Web-орієнтованої 
інформаційної технології формування сегменту «Облік ВПО» як ВПО 
Дружківської МТГ.  
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Порядок визначає розмір таких допомог, тих, хто належить до членів 
сім’ї. Підставою для виплати матеріальної допомоги є протокол комісії та 
реєстр. Інформація про виконання Порядку на сайті відсутня, у відповіді на 
запит також не надавалась. 

 
Положення про порядок та умови надання разової щорічної грошової 

допомоги громадянам, що зареєстровані та проживають на території 
міста Дружківка, яким виповнилося 100 і більше років (затверджене 
Рішенням Дружківської міської ради від 30.01.2019 № 7/54-7). 

Посилання на офіційному сайті на Положення відсутнє, інформація у 
відповіді на запит не надавалась. 

 
Порядок надання одноразової грошової допомоги сім’ям загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України до Дня пам’яті Захисників України 
(затверджений Розпорядженням начальника Дружківської МВА від 
03.07.2023 № 123). 

Посилання на офіційному сайті на Порядок відсутнє, інформація у 
відповіді на запит не надавалась. 

 
Порядок надання разової грошової допомоги Захисникам та 

Захисницям України, сім’ям загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 
України за рахунок коштів бюджету Дружківської міської територіальної 
громади в новій редакції (затверджений Розпорядженням начальника 
Дружківської МВА від 22.02.2024 № 52). 

Визначає механізм надання разової грошової допомоги захисницям і 
захисникам України, сім’ям загиблих (померлих) захисниць і захисників 
України за рахунок коштів бюджету Дружківської МТГ. 

Разова грошова допомога надається за рахунок коштів бюджету 
громади в межах бюджетних призначень на відповідний рік. Приймання заяв 
на виплату разової грошової допомоги проводиться з початку поточного року. 
Виплата грошової допомоги здійснюється за умови наявності коштів 
бюджету громади, виділених на зазначені цілі, та в межах затверджених 
асигнувань шляхом перерахування коштів на рахунки громадян, які відкриті в 
банківських установах. 

Інформація про виконання Порядку на сайті відсутня, у відповіді на 
запит також не надавалась. 
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Порядок проведення розрахунку компенсаційних виплат за пільговий 
проїзд автомобільним транспортом загального користування окремих 
категорій громадян — мешканців Дружківської міської територіальної 
громади — за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади у 
2024 році (затверджений Розпорядженням начальника Дружківської МВА від 
09.01.2024 № 08). 

Визначає механізм проведення розрахунку компенсаційних виплат 
підприємствам, установам та організаціям різних форм власності, які 
надають послуги з перевезення пасажирів автомобільним транспортом, за 
пільговий проїзд окремих категорій громадян — жителів Дружківської МТГ 
— за рахунок коштів бюджету громади у 2024 році. Додатком 1 Порядку 
визначений перелік категорій пільговиків, за проїзд яких проводяться 
компенсаційні виплати перевізникам за рахунок бюджету Дружківської МТГ. 
Але не зазначено, що до пільгової категорії належать ВПО, які мешкають у 
Дружківській МТГ.  

Інформація про виконання Порядку на сайті відсутня, у відповіді на 
запит також не надавалась. 

 
Розпорядження начальника Дружківської МВА від 26.01.2024 № 27 

«Про надання пільг особам з інвалідністю по зору І та ІІ груп та дітям з 
інвалідністю по зору до 18 років». 

Передбачає надання пільг людям з інвалідністю по зору І та ІІ груп, 
дітям до 18 років з інвалідністю по зору, які мешкають в сім’ях, що станом на 
час звернення (на час надання пільги) не отримують житлову субсидію 
(незалежно від причин неотримання) з 01.01.2024 до 31.12.2024 у вигляді 
знижки 50% на оплату внесків за встановлення, обслуговування та заміну 
вузлів комерційного обліку, за абонентське обслуговування для споживачів 
комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за 
індивідуальними договорами; житлово-комунальних послуг, а також витрат 
на управління багатоквартирним будинком, в якому створено об’єднання 
співвласників багатоквартирного будинку, житлово-будівельний (житловий) 
кооператив, у межах соціальної норми житла та соціальних нормативів 
користування житлово-комунальних послуг. 

Якщо житлове приміщення не забезпечується електро-, тепло- або 
газопостачанням для опалення, пільга надається у розмірі знижки 50% на 
придбання твердого палива і скрапленого газу. 

У Розпорядженні не зазначено, що пільги можуть отримати люди з 
інвалідністю по зору І та ІІ груп, діти до 18 років з інвалідністю по зору 
з-поміж ВПО, які мешкають у Дружківській МТГ. 
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Інформація про обсяг коштів, виділених на виконання заходів для 
реалізації Розпорядження, відсутня. 

 
Розпорядження начальника Дружківської МВА від 26.02.2024 № 60 

«Про забезпечення компенсаційних виплат окремим категоріям громадян — 
мешканцям Дружківської міської територіальної громади — за послуги 
зв’язку у 2024 році». 

Визначає механізм проведення розрахунку за надання пільг окремим 
категоріям громадян — жителям Дружківської МТГ — за послуги зв’язку за 
рахунок коштів бюджету Дружківської міської територіальної громади у 2024 
році. У переліку категорій пільговиків, які відповідно до законодавства мають 
право на пільги за послуги зв’язку за рахунок бюджету Дружківської МТГ, 
немає ВПО, які мешкають у Дружківській МТГ. 

Інформація про виконання Розпорядження на сайті відсутня, у відповіді 
на запит також не надавалась. 

 
Розпорядження начальника Дружківської МВА від 16.08.2023 № 90 

«Про затвердження розміру допомоги та бланку заяви на поховання деяких 
категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого», зі змінами. 

Розпорядженням затверджено розмір допомоги на поховання деяких 
категорій людей виконавцю волевиявлення померлого або людині, яка 
зобов’язалась поховати померлого, у розмірі 2000,00 грн, а також бланк заяви 
на отримання допомоги на поховання. Та не визначено категорії людей, які 
мають право на отримання зазначеної допомоги. Крім того, у Розпорядженні 
немає інформації про обсяг коштів, виділених для виконання запланованих 
заходів. 

Інформація про виконання Розпорядження на сайті відсутня, у відповіді 
на запит також не надавалась. 

 
Порядок відшкодування витрат на здійснення поховання у 

Дружківській міській територіальній громаді військовослужбовців, які 
загинули у бойових діях під час воєнної агресії Російської Федерації проти 
України (затверджений Розпорядженням начальника Дружківської МВА від 
03.01.2024 № 02, зі змінами). 

Визначає механізм відшкодування витрат на поховання загиблих 
(померлих) внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України 
військовослужбовиць/вців військових формувань, утворених відповідно до 
законів України, працівників рядового та начальницького складу 
правоохоронних органів, служби цивільного захисту, добровольців Сил 
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територіальної оборони Збройних Сил України, які є жителями Дружківської 
МТГ. 

Відшкодування витрат на поховання загиблих (померлих) здійснюється 
у разі проведення поховання загиблих (померлих) людей на території 
Дружківської МТГ, якщо вони станом на день смерті були жителями або 
зареєстрованими ВПО Дружківської міської територіальної громади. У 
Порядку не зазначена інформація про обсяг коштів, виділених на виконання 
запланованих заходів. 

Інформація про виконання Порядку на сайті відсутня, у відповіді на 
запит також не надавалась. 

 
Порядок відшкодування витрат на здійснення поховання учасників 

бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни на 2024 рік (затверджений 
Розпорядженням начальника Дружківської МВА від 09.01.2024 № 07). 

Регламентує безоплатне поховання у Дружківській міській 
територіальній громаді УБД та людей з інвалідністю внаслідок війни у 
частині організації поховання і ритуального обслуговування. Порядок дає 
можливість організувати і провести поховання померлих, компенсувати 
ритуальним службам витрати, пов’язані з похованням померлих. 

Загальний розмір видатків цільової Програми на 2024 рік — 2 334 
500,00 грн, фактично використано 1 900 200,00 грн. 

 
Висновки за результатами проведеного аналізу місцевих політик​

і програм у сфері соціального захисту 
 

Проаналізувавши Програму з підтримки та соціального захисту 
внутрішньо переміщених осіб в Дружківській міській територіальній громаді 
на 2024–2025 роки, доходимо висновку, що загалом у громаді приділяється 
увага дотриманню прав, врахуванню потреб і законних інтересів ВПО. 

Але Програма соціального захисту та підтримки Захисників та 
Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України Дружківської міської територіальної громади 
на 2023–2024 роки потребує уточнень і внесення змін. 

Численні проблеми переселенців частково вирішуються з допомогою 
місцевої влади, громадських організацій, волонтерів, а також міжнародних 
організацій. 
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Рекомендації 
 

1.​ З метою покращення доступу ВПО до інформації про їхні права, 
законні інтереси та додаткові гарантії переглянути структуру 
офіційного сайту Дружківської МВА, додати до окремого розділу 
оперативну інформацією для ВПО, спростити пошук необхідної 
інформації. 

2.​ Розглянути питання щодо повного або частково звільнення ВПО від 
сплати адміністративних послуг за виготовлення паспортів. Адже 
багато хто втрачає документи під час евакуації та не має фінансової 
можливості відновити їх. Зменшення або звільнення від сплати не 
призведе до значних фінансових втрат громади, але продемонструє 
повне розуміння громадою ситуації, її залученість до процесу 
вирішення проблем ВПО, особливо новоприбулих. 

3.​ Внести зміни до відповідних міських цільових програм, а також до 
міських НПА, які визначають порядок надання послуг пільг, допомог, 
компенсацій окремим категоріям населення. 

4.​ Долучати до розроблення та погодження проєктів місцевих програм або 
інших НПА представників з числа членів Ради з питань ВПО при 
Дружківській МВА. 

5.​ Працювати над пошуком додаткових джерел фінансування програм, які 
забезпечують соціальні та житлові гарантії ВПО. 

 

Чинна редакція заходу 
програми / положення НПА 

Запропонована редакція 
заходу програми / положення 

НПА 

Результат запропонованих 
змін та/або доповнень 

Програма соціального захисту та підтримки Захисників та Захисниць України, 
членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України 
Дружківської міської територіальної громади на 2023–2024 роки (затверджена 
Розпорядженням начальника Дружківської МВА від 03.07.2023 № 123) 

ч. ІІ, абз. 3 
Включає низку заходів, 
скерованих на вирішення 
нагальних питань 
соціального захисту і 
реабілітації Захисників та 
Захисниць України, членів 

ч. ІІ, абз. 3 
Включає низку заходів, 
скерованих на вирішення 
нагальних питань 
соціального захисту і 
реабілітації Захисників та 
Захисниць України, зокрема 

ч. ІІ, абз. 3 
Включає низку заходів, 
скерованих на вирішення 
нагальних питань 
соціального захисту і 
реабілітації Захисників та 
Захисниць України, зокрема 
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їхніх сімей, підтримку 
їхнього належного 
морально-психологічного 
стану, а також підвищення 
ефективності взаємодії 
місцевих органів влади та 
створення в суспільстві 
атмосфери співчуття, 
підтримки й поважного 
ставлення до членів сімей 
загиблих Захисників та 
Захисниць України. 

з числа внутрішньо 
переміщених осіб, членів 
їхніх сімей, підтримку 
їхнього належного 
морально-психологічного 
стану, а також підвищення 
ефективності взаємодії 
місцевих органів влади та 
створення в суспільстві 
атмосфери співчуття, 
підтримки й поважного 
ставлення до членів сімей 
загиблих Захисників та 
Захисниць України, зокрема 
з числа внутрішньо 
переміщених осіб. 

з числа внутрішньо 
переміщених осіб, членів 
їхніх сімей, підтримку 
їхнього належного 
морально-психологічного 
стану, а також підвищення 
ефективності взаємодії 
місцевих органів влади та 
створення в суспільстві 
атмосфери співчуття, 
підтримки й поважного 
ставлення до членів сімей 
загиблих Захисників та 
Захисниць України, зокрема 
з числа внутрішньо 
переміщених осіб. 

ч. ІІІ 
Головна мета даної 
Програми — реалізація 
комплексу 
взаємопов’язаних завдань i 
заходів, що спрямовані на 
розв’язання 
найважливіших проблем, 
які виникають у 
Дружківській міській 
територіальній громаді, та 
поєднання зусиль органів 
виконавчої влади, 
місцевого самоврядування, 
підприємств, установ, 
організацій різних форм 
власності, спрямованих на 
поглиблення соціального 
захисту, адаптації, спільної 
координації наявних 
ресурсів для забезпечення 

ч. ІІІ 
Головна мета даної Програми 
— реалізація комплексу 
взаємопов’язаних завдань i 
заходів, що спрямовані на 
розв’язання найважливіших 
проблем, які виникають у 
Дружківській міській 
територіальній громаді, та 
поєднання зусиль органів 
виконавчої влади, місцевого 
самоврядування, 
підприємств, установ, 
організацій різних форм 
власності, спрямованих на 
поглиблення соціального 
захисту, адаптації, спільної 
координації наявних ресурсів 
для забезпечення державних 
та додаткових міських 
гарантій Захисникам i 

ч. ІІІ 
Головна мета даної 
Програми — реалізація 
комплексу взаємопов’язаних 
завдань i заходів, що 
спрямовані на розв’язання 
найважливіших проблем, які 
виникають у Дружківській 
міській територіальній 
громаді, та поєднання зусиль 
органів виконавчої влади, 
місцевого самоврядування, 
підприємств, установ, 
організацій різних форм 
власності, спрямованих на 
поглиблення соціального 
захисту, адаптації, спільної 
координації наявних 
ресурсів для забезпечення 
державних та додаткових 
міських гарантій Захисникам 
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державних та додаткових 
міських гарантій 
Захисникам i Захисницям 
України, членам їхніх сімей 
та членам сімей загиблих 
(померлих) Захисників i 
Захисниць України. 

Захисницям України, 
зокрема з числа внутрішньо 
переміщених осіб, членам 
їхніх сімей та членам сімей 
загиблих (померлих) 
Захисників i Захисниць 
України, зокрема з числа 
внутрішньо переміщених 
осіб. 

i Захисницям України, 
зокрема з числа 
внутрішньо переміщених 
осіб, членам їхніх сімей та 
членам сімей загиблих 
(померлих) Захисників i 
Захисниць України, зокрема 
з числа внутрішньо 
переміщених осіб. 

Розпорядження начальника Дружківської МВА від 26.01.2024 № 27 «Про надання пільг 
особам з інвалідністю по зору І та ІІ груп та дітям з інвалідністю по зору до 18 
років» 

ч. I 
Порядок передбачає 
надання пільг особам з 
інвалідністю по зору І та ІІ 
груп та дітям з 
інвалідністю по зору до 18 
років, які мешкають в 
сім’ях, які на час звернення 
(на час надання пільги) не 
отримують житлову 
субсидію (незалежно від 
причин неотримання) з 01 
січня 2024 року по 31 
грудня 2024 року у вигляді 
50-відсоткової знижки на 
оплату внесків… 

ч. I 
Порядок передбачає надання 
пільг людям з інвалідністю 
по зору І та ІІ груп, зокрема з 
числа внутрішньо 
переміщених осіб, та дітям з 
інвалідністю по зору до 18 
років, зокрема з числа 
внутрішньо переміщених 
осіб, які мешкають в сім’ях, 
які на час звернення (на час 
надання пільги) не 
отримують житлову 
субсидію (незалежно від 
причин неотримання) з 01 
січня 2024 року по 31 грудня 
2024 року у вигляді 
50-відсоткової знижки на 
оплату внесків… 

ч. I 
Порядок передбачає надання 
пільг людям з інвалідністю 
по зору І та ІІ груп, зокрема 
з числа внутрішньо 
переміщених осіб, та дітям з 
інвалідністю по зору до 18 
років, зокрема з числа 
внутрішньо переміщених 
осіб, які мешкають в сім’ях, 
які на час звернення (на час 
надання пільги) не 
отримують житлову 
субсидію (незалежно від 
причин неотримання) з 01 
січня 2024 року по 31 грудня 
2024 року у вигляді 
50-відсоткової знижки на 
оплату внесків… 
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Контакти БО «БФ “Стабілізейшен Суппорт Сервісез”»

НАШ САЙТ:

https://sss-ua.org

FACEBOOK:

@stabilizationsupportservices

TELEGRAM:

@SSS_Ukraine

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА:

info@radnyk.org

INSTAGRAM:

@stabilizationsupportservices

TWITTER:

@SSS_Ukraine

Дослідження провела Благодійна організація «Благодійний фонд 
“Стабілізейшен Суппорт Сервісез”» у лютому — червні 2024 року за фінансування 
Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 

Зміст цієї публікації є виключно відповідальністю БО «БФ “ССС”» 
та не може використовуватися, щоб відобразити думку Агентства.

Підписуйтеся на наш фонд у соціальних мережах, щоби слідкувати за дослідженнями 
системи соціального захисту населення, отримувати новини щодо допомоги 
постраждалим людям в Україні та дізнаватися про актуальні зміни законодавства.
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